### 1 神帖

# 突然有点可爱了

生活中总是有些不招待见的人,他们一句话就噎得别人无话可说。昨天,知名博主"@知乎大叔"发了篇帖子:《一句话噎死人的神回复》,看完后,小编觉得那些人不但不那么讨厌了,反而还有点小可爱呢!

问:男朋友一两个星期都不 主动联系我,如何调教?

答:大家回答得都太阴暗,什 么劈腿、变心、从来没爱过你之类 的,凡事要往好的方面想,我猜你 男朋友应该是死了。 问:什么宿舍名字能镇得住 对面的"金銮殿"?

答:售票处。

问:因为胖所以不敢去操场 跑步,怎么办?

答:你怎么敢去食堂?

问:男女之间难道没有纯友 谊吗?

答:有! 越丑越纯!

问:为什么我男朋友总是觉得别的男生对我有企图?

答:他太了解男人了。

问:有哪些人类已经发现却 又无法解释的现象?

答:女朋友为什么会生气。

问:如果恋爱不牵手、不接吻、不上床,就不是恋爱吗?爱一个人真的需要身体接触吗?

答:当然了! 不然你觉得为 啥"爱情"和"受精"长那么像。

> 问:初恋是不是用来练手的? 答:错! 单身才是用来练手的。

# 2 分位

# 懒出新高度



最近,会玩儿的日本人发明 出一款自动洗澡机——Avant Santelubain 999。

外观上来看,此款机器像一个加了盖儿的大浴缸。使用时只要躺进去,机器就会自动为用户涂沐浴露,擦拭身体并冲洗,洗完后还会涂抹身体乳,而且还可以进行汗蒸和SPA。更让人省心的是,这款机器还可以自行对内部进行清洁和消毒。

这款奇葩神器一出,众人大 呼,日本人已经"懒出了天际" "懒出了巅峰""懒出了新高度"。

其实,早在1970年的日本 大阪世博会上,日本三洋公司就 展出了一款全自动超声波洗澡 机。这款产品外形酷似豆荚,使 用者要沿着梯子爬上去才能使 用。相比之下,现在这款使用更 方便,据说,有些国家和地区已 经可以买到。

估计现实生活中,懒到洗澡 都请机器代劳的人少之又少,但 是如果可以将自动洗澡机用于 养老院、医院等地,说不定会大 大方便老人和残疾人的日常生 活。

#### 网友评论:

大波安:找个人帮你洗不就 完啦。

叶韵青青:就这么躺着什么事也不干等机器给我洗澡,我觉得我会疯。这太无聊了啊,不能玩手机,就这么傻傻地躺着,你能想象你躺在床上发呆的样子

小鹿蹦蹦蹦:看到这些我都 懒得打字。

廖冉simida:我怕,万一卡死 在里面了呢……

# 4 由影

# 另类英雄拍电影



最近,漫威旗下的超级英雄 电影《死侍》公布了最新预告片, 看过预告片的网友纷纷表示:"死 侍没让我失望,果然够劲儿!"

作为漫威另类超级英雄的代表,《死侍》的预告片除了热闹 搞怪的动作场面之外,还很好地 展现了死侍的"嘴炮"技能。在 打斗时死侍不断嘲讽敌人,甚至 还恶搞了好友蜘蛛侠的名言,将 "能力越大,责任越大"改成了 "能力越大,越不负责"。

遗憾的是,由于这部电影里 无厘头和暴力的成分太多,一些 网友认为,这部电影国内很可能 不会上映。

### **1** 344

# 还能不能 好好打字了

最近,Instagram 上疯传着奇妙立体的泡泡指甲照片。不过,这最新超流行的立体泡泡指甲彩绘,让人真的没搞懂在红什么……



根据《指甲杂志》,如果你想拥有如泡泡般的指甲,必须在指甲上放上一颗亚克力球。美甲师便会在球上创造出一个"高峰",指甲的中心点会是最高点,指甲末端会比较薄,这将会有效形成类似泡泡的外表。

《指甲杂志》表示,如果想有适当的泡泡形状,那亚克力球的曲线必须要很完美。

看看这惊人的指甲曲线! 好圆……看得我好糊涂啊!



想象一下以这样的指甲打字的话……那你可能永远打不出想说的话!



#### 网友评论:

好软啊:能换个白点儿的手模吗? iamGeunhee:看到大家都说难 看,我也就放心了。

安静的美兽子:并不好看!一点也不!简直吓死宝宝了!

杏仁崽崽:这还让我怎么抠鼻 展?

### 5 游戏

# 现在学还来得及吗



不久之前,《英雄联盟》(简称 LOL)官方安排周杰伦进行了一场游戏直播。

这个消息传出后,引起了大量网友的关注。这次直播后,有人做了个统计,去年英雄联盟总决赛的观看人数最多时有1100多万,Angelababy玩LOL直播时观看人数最多有500多万,陈赫有300多万,而周杰伦直播的时候,最高达到了1600多万,是个相当恐怖的数字。

当然,网友支持杰伦玩游戏,还不只体现在1600多万的数据上。一些网友在观看直播

后表示,直播中杰伦的对手好像 有些放水。对此,其他网友表示,和周杰伦玩LOL,怎么说也 得是自己人加对手一起保着杰 伦才行,谁下狠心让杰伦输,以 后可就别想在LOL里混了。

#### 网友评论:

白色毛巾装饰地板:完全不懂LOL,喜欢杰伦那么多年,一直在当好孩子,从不碰网游,这一把年纪了,学还来得及吗?

小四禾\_Subway\_: 天王拯救了一大批女朋友不让玩LOL的兄弟!

### 6 冷新闻

### 吃饭也要靠心机

和股市的惊心动魄相比,玩转股市周边也需要良好的心理素质。比如在纽约证交所的主题餐厅吃饭,就是件考验心机的事。

知名博主"@冷姿君"在微博上晒出一组纽约证券交易所主题餐馆的照片,"该餐馆是全球唯一一家价格每天变化的餐馆,餐馆的食物和饮料价格会随着需求量增长而提高,就像股票一样"。

据介绍,在这家餐馆里,酒精类饮料的价格波动最频繁,但

有耐心的顾客还是可以"控制价格"的。因为点的人越少,价格就会越低。等到最低价,食客们再一拥而上,那场面想想也是醉了。

#### 网友评论:

李泽朋:股市收盘,去主题 餐厅继续"炒股"。

高筱蝶:吃个饭还要靠心机,心好累。

锦执子墨:愚蠢的人类(店 主的内心独白)。

教授总受党:作为一个学 会计的,我表示崩溃。

### 7 APP

### 假装很懂球

时隔13年,CCTV-5新赛季 直播英超比赛的消息让球迷乐 炸了。

这是男神的蜜糖,也是妹子的砒霜。不过,对于那些想在男神心里加分的妹子来说,这是最好的时代。当然,你需要学习一些关于足球的常识。给妹子们推荐一款可以让自己假装很懂球的APP,"懂球帝"。

"懂球帝"可以随时随地看 直播、球员排名和相关数据。 除了比赛消息,还有国外网站 翻译过来的稿件,以及热心球 迷的供稿。对于新手来说,即 使看不全,随便说点关键词都 能把资深范儿驾驭得妥妥的。

"懂球帝"有安卓和iPhone、iPad版,属于新闻资讯类的APP,所以全面及时的资讯是它的亮点,但因为能力有限,翻译错误或者赛程有出入等事情也时有发生,这让网友颇为不满。

不过,吐槽最多的还是"女球迷专访"这个栏目,当然都和女球迷的颜值有关,尤其是当











一大批颜值高的女球迷集体刷 屏时,球迷总是会不淡定地给 差评,"采访的问题一点技术含 量都没有,小编有本事公布女 球迷电话让我来!" (婉婉)